
 

 Disiplinærutvalget 
 

 

  Begeistring - Innsatsvilje - Respekt - Fair Play 
 

 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 012/13-15 den 05.12.2013 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 012 13-15 Dato til DiU: 29.11.2013 

Kampdato: 16.11.2013 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Dispensasjonssøknad/spilleberettigelse 

Kampnr: 54G1541050 

Kampmotstandere: Haslum 3 – Korsvoll/Njård/BMIL/Ullern 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

Haslum benytter spiller NN, født 1997, i kamper i G15 med dispensasjon. Korsvoll/Njård/BMIL/ 

Ullern bestrider om dispensasjonen er reell, da det står feil årstall og den ikke er signert.  

Dommerne mener at kampen bør spilles, men at Korsvoll/Njård/BMIL/Ullern kan varsle protest på 

forholdet før kampen, noe de gjør. 

 

NHF Region Øst bekrefter i etterkant at dispensasjonen er reell, og beklager at det ikke står korrekt 

årstall på dispensasjonen.  Ei heller er dispensasjonen publisert på www.handball.no.    

 

Region Øst må skjerpe sine rutiner på dette området.  Det er en forutsetning for å kunne avvikle 

kamper etter planen at formelle dokumenter som Region Øst produserer er i orden, og ikke gir 

rom for misforståelser.  Regionen har et ansvar som administrator for at slike misforståelser ikke 

oppstår. 

 

Det er likevel slik at dispensasjonen det er søkt om er innvilget for angjeldende spiller.  Dette er 

bekreftet av Region Øst.  

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Kamprapport 

2. Dispensasjonsbekreftelse fra Region Øst 

3. Protest fra Korsvoll/Njård/BMIL/Ullern 

4. Kvittering for innbetalt protestgebyr 

5. Uttalelse fra lagleder Haslum G98 

6. Uttalelse fra NHF Region Øst 

7. Diverse tidligere dispensasjoner for angjeldende spiller 

8. Uttalelse fra kampens sekretær 

9. Uttalelse fra dommer  

10. Uttalelse fra dommer 

http://www.handball.no/


 

Disiplinærutvalgets vurdering: 

Disiplinærutvalget finner at Haslum IL ikke kan lastes for situasjonen som oppsto.  Som det fremgår av 

sakssammendraget er det viktig å forhindre at uklarheter og misforståelser oppstår.  Her hviler et klart 

ansvar på det organisasjonsleddet som innvilger dispensasjoner.  Disiplinærutvalgets kjennelse er 

enstemmig. 

 

Kjennelse: 

1. Protesten forkastes. 

2. Protestgebyret tilfaller NHF. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis 

det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 05.12.2013. 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 05.12.2013 

E-post: Til protesterende klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


